

# Beč ima 'Bečke dječake', a Zagreb 'Zvezdice'

U povodu desete obljetnice rada Zvezdica, Croatia Records objavio je njihovu prvu CD-ploču »Ave mundi gloria«

BRANKO PODGORNİK

**D**jevojke iz pjevačkog zbora Zvezdice ove godine slave desetu obljetnicu rada. Prošlog su tjedna ponovo zablistale i ushitile svoje brojne poštovatelje. Na svečanom koncertu u Hrvatskom narodnom kazalištu te ljupke djevojke pokazale su vrhunsko pjevačko umijeće kojim se Zagreb i Hrvatska mogu ponositi širom svijeta – to više što pjevaju iz ljubavi, jer nisu profesionalke.

Zvezdice su već održale brojne koncerte i oduševile publiku u Hrvatskoj, Norveškoj, Francuskoj, Italiji, Švicarskoj, Njemačkoj i Sloveniji. Ostvarile su nekoliko stotina tonskih zapisa, snimile šest samostalnih ploča i kasete, a ovih dana Croatia Records izdao im je, u povodu desete obljetnice rada, prvu CD-ploču »Ave mundi gloria«. Na njoj izvode, među ostalim, Mozartovu *Missu Brevis* u B-duru, uz pratnju orguljašice Ljerke Očić-Turkulin i Pergolesievu *Stabat mater*, uz pratnju Zagrebačkih solista.

U visoki umjetnički domet Zvezdica ugrađen je ponajprije desetgodišnji rad njihova utemeljitelja i dirigenta Zdravka Šljivca, svestranog glazbenika, pedagoga, skladatelja i producenta. Šljivac je glazbeni urednik i suradnik redakcije za djecu i mladež Hrvatske televizije. Producent Zvezdica Pero Gotovac kaže da mu suradnja s njima spada među najsretnije i najzujbudljivije trenutke u njegovoj dugogodišnjoj glazbeno-producentskoj praksi.

Djevojke iz Zvezdica uzbuđuju ljubitelje glazbe i onda kad pjevaju sakralna djela starih majstora i onda kada izvode božićne pjesme ili druge hrvatske narodne napjeve. Članice zbora dolaze iz više od 20 zagrebačkih osnovnih i srednjih škola, a da bi se mogle upisati u Pjevački studio »Zvezdice«, koji djeluje pri Centru mladih »Ribnjak«, moraju biti odlične učenice.

Cestitajući Zvezdicama na desetoj obljetnici rada, treba istaknuti da taj djevojački zbor i ljudi koji mare o njegovu uspjehu zaslužuju društvenu potporu, jer pridonose afirmaciji Hrvatske u svijetu. Beč ima znameniti Zbor bečkih dječaka, a Zagreb svoje Zvezdice.

